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Кафедрі екології, хімії та хімічної технології 
Національного університету 
«Київський авіаційний інститут»

Про рецензію освітньо-
професійної програми Е2 для КАІ  

Шановні партнери!

НЕК «Укренерго», як стейкхолдер освітньо-професійної  програми «Екологія та 
охорона навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю Е2 Екологія від Національного університету «Київський авіаційний 
інститут», надає свою рецензію вищезазначеній програмі.

Додаток: рецензія на освітню програму «Екологія та охорона навколишнього 
середовища» першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю Е2 «Екологія» 
на 1 с.

Начальник відділу 
екологічного розвитку

Якименко Г.М.



2

ДОКУМЕНТ ПІДПИСАНО КЕП

Сертифікат 5E984D526F82F38F0400000019EAEA00765B2107
Підписувач ЯКИМЕНКО ГАННА МИКОЛАЇВНА
Дійсний з 27.01.2026 14:24:22 по 27.01.2027 23:59:59

НЕК "Укренерго" 

 Н<H#92AEKqaHMО
Вн.№ А-59012 від 11.03.2026

 сторінок 2 | сторінка 2

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» 

першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю Е2 «Екологія»

Сучасна екологічна обстановка в Україні відзначається тенденцією до втрати 
екосистемних послуг, а організація багатьох природоохоронних заходів має невисоку 
ефективність, що частково зумовлено дефіцитом кваліфікованих кадрів. У цих умовах 
бізнес долучається до реалізації державної екологічної політики та підготовки спеціалістів 
у сфері охорони довкілля. Наша компанія має багаторічний досвід впровадження цілей 
сталого розвитку, корпоративної соціальної та екологічної відповідальності, екологічно 
орієнтованого управління. Тому НЕК «Укренерго», як  партнер КАІ, бере участь у реалізації 
освітньої та наукової діяльності здобувачів.

Практичний досвід співпраці з університетом та працевлаштування випускників цієї 
програми засвідчує їх високий рівень володіння теоретичними знаннями, здатність 
застосовувати екологічні підходи у вирішенні прикладних завдань у сфері управління 
довкіллям, оцінки впливу на навколишнє середовище та розроблення корпоративних 
екологічних керівних документів. Випускники демонструють розуміння принципів 
екологічної відповідальності бізнесу, що є особливо важливим у контексті сучасних вимог 
до сталого розвитку компаній.

В оновленій редакції ОПП особливо позитивно слід відзначити наявність у 
навчальному плані дисципліни «Сталий розвиток: теорія і практика», яка формує у 
студентів системне бачення взаємозв’язку між економічним розвитком, соціальною 
відповідальністю та охороною довкілля. Знання та компетентності, здобуті в межах цієї 
дисципліни, мають застосовуються випускниками у практичній діяльності, зокрема під час 
підготовки нефінансової звітності, реалізації екологічних ініціатив бізнесу та 
впровадження принципів корпоративної екологічної етики.

Разом з тим, з огляду на зростаючу роль ESG-підходів до корпоративного 
управління, вимог міжнародних стандартів сталого розвитку та директив ЄС із фінансової 
та нефінансової звітності, вважаємо доцільним у подальшому розширювати інтеграцію 
тематики сталого розвитку і корпоративної екологічної етики в інші освітні компоненти 
програми. Зокрема, посилення міждисциплінарного підходу та групові виконання 
проєктів/завдань дозволять здобувачам глибше розуміти практичні аспекти екологічного 
управління, сталих бізнес-моделей та взаємодії підприємств із суспільством і природним 
середовищем.

Загалом освітня програма підготовки бакалаврів за спеціальністю Е2 «Екологія» 
справляє позитивне враження та відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців для 
екологічно відповідального бізнесу. Ми високо оцінюємо рівень підготовки її випускників і 
підтримуємо подальше удосконалення програми з урахуванням євроінтеграційних 
процесів та цілей розбудови екологічно відповідального бізнесу.

Начальник відділу екологічного розвитку
НЕК «Укренерго», к.б.н. Г.М. Якименко


